香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



安徽皖通高速公路股份有限公司 ANHUI EXPRESSWAY COMPANY LIMITED

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(股份代號:995)

海外監管公告

本公告乃根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10(B)條而作出。

茲載列安徽皖通高速公路股份有限公司(「本公司」)在中國大陸報章及上海證券交易 所網站發布的《安徽皖通高速公路股份有限公司關於股東減持股份預披露的公告》, 僅供參閱。

> 承董事會命 公司秘書 謝新宇

中國安徽省合肥市 2017年4月28日

截止此公告日,本公司董事會成員包括喬傳福、陳大峰、許振、謝新宇、王秀峰、杜漸、姜軍、楊棉之及江一帆。

安徽皖通高速公路股份有限公司关于股东减持股份预披露的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

持本公司 A 股股份 404,191,501 股(占本公司总股本比例 24.37%)的股东招商局公路网络科技控股股份有限公司(以下简称"招商公路")计划未来通过集中竞价交易方式减持本公司股份不超过 49,758,300 股(占本公司总股本比例不超过 3%)。

- 一、股东的基本情况
- 1、股东名称:招商局公路网络科技控股股份有限公司
- 2、股东持股情况:截至 2017 年 3 月 31 日,招商公路持有本公司的 A 股股份共计 404,191,501 股,占公司总股本的 24.37%。
 - 二、本次减持计划的主要内容
 - 1、减持目的: 经营过程中的资金需求:
 - 2、股份来源:二级市场增持股份:
- 3、减持数量: 不超过 49,758,300 股,占公司总股本比例不超过 3%(若此期间有送股、资本公积金转增股本等股份变动事项,应对该数量进行相应处理);
- 4、减持方式:以集中竞价交易方式减持,合计减持股份数量不超过公司总股本的 3%;
 - 5、减持价格:按照减持实施时的市场价格确定。
 - 三、相关风险提示
- 1、招商公路将根据市场情况、本公司股价情况等情形决定是否实施本次股份减持计划。
 - 2、本次减持计划不会导致公司实际控制人的变更及持续经营产生重大影

响。

3、本次减持计划不存在违反《上市公司收购管理办法》、中国证监会《上市公司大股东、董监高减持股份的若干规定》等有关法律、法规、规章、业务规则的规定。

四、备查文件

《招商公路关于股份减持计划的告知函》。

特此公告。

安徽皖通高速公路股份有限公司董事会 2017年4月28日